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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Cargo Gallery veze 
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v Českém poháru .................. str. 11

Maxičky - v čem je problém?
Areál hotelu Maxičky je v poslední době velmi diskutovaným tématem. Vedení města předpokládalo, že po podpisu smlouvy s novým nájemce 
dojde k oživení areálu a jeho opětovného využívání obyvateli města k odpočinku a rekreaci. Z jakého důvodu se tak nestalo, vysvětluje v násle-
dujících řádcích náměstek primátorky Jiří Anděl.

Na zářijovém jednání městského 
zastupitelstva jsem řekl v  diskusi 
o  tristním stavu kdysi malebného 
a občany či návštěvníky města hoj-
ně využívaného areálu, že po ně-
kolika jednáních s nájemcem jsem 
nabyl dojmu, že si s  areálem neví 
rady. Dovolím si zde uvést pár nej-
důležitějších faktů z vývoje tohoto 
obchodního případu (ničím jiným 
tento příběh zatím bohužel není).

Za působení předchozího ve-
dení města bylo již dne 23. dubna 
2013 přijato usnesení rady města, 
kterým rada města schvaluje zve-
řejnění záměru města pronajmout 
areál v k.ú. Maxičky na dobu neur-
čitou, za nájemné stanovené nabíd-

kou do vyhlášené veřejné obchodní 
soutěže a úhradu nákladů za služ-
by. V důvodové zprávě tohoto ma-
teriálu, kterou vypracoval odbor 
místního hospodářství, je popsá-
na také podivná historie - dozvíte 
se z ní, že předchozí nájemce měl 
s  vědomím města podnájemníka, 
o  kterém je uvedeno v  materiálu, 
že mu patří veškeré vybavení (jak 
k němu přišel, budeme šetřit, pro-
tože vybavení - tj. například sada 
křišťálových lustrů, osvětlovací 
tělesa z paroží a další zařízení - je 
doloženo na dobových fotografiích 
v dobách dávno minulých i v pro-
pagačních materiálech objektu 
bezprostředně před jeho uzavře-

ním, tj. z  roku 2013), dočtete se 
o jakýchsi příslibech minulého pri-
mátora o  prodloužení podnájmu, 
i  o  příslibu podnájemci ze strany 
bývalého 1. náměstka primátora na 
zvýhodněné nájemné a dobu trvání 
podnájemní smlouvy jako formu 
kompenzace za vytápění objektu.

Další usnesení, řešící tento are-
ál, přijala tehdejší rada města dne  
20. srpna 2013, a  schválila výjim-
ku ze zásad rady města o stanovení 
nájemného z  nebytových prostor 
na rok 2013, výjimku z  Postupu 
a zásad pronájmu pozemků na rok 
2013 a podmínky obchodní veřejné 
soutěže na pronájem areálu v  k.ú.
Maxičky v předloženém znění.

Klíčové usnesení je pak přijato 
radou města dne 10. června 2014 
(jako materiál předložený do jed-
nání rady dodatečně, tedy urgent-
ní), a  zde rada města schvaluje 
pronájem společnosti Golden Hells 
s.r.o. a uzavření nájemní smlouvy. 
V důvodové zprávě k materiálu je 
uvedeno, že podmínky obchodní 
veřejné soutěže byly zveřejněny 
na úřední desce a  stránkách měs-
ta v  termínu od 12. 5. 2014 do  
28. 5. 2014, a  společnost Golden 
Hells s.r.o byla jediným zájemcem. 
Dále je přiložena kopie nabídky zá-
jemce včetně příloh.                                             

              (pokračování na straně 3)        

Labská stezka dlouhá 1 270 km 
měří v  Ústeckém kraji 96 km a  je 
velmi populární nejen mezi dálko-
vými cyklisty, ale také mezi míst-
ními obyvateli. „Labská stezka nám  
každoročně přináší stále více turis-
tů. Její oblíbenost však stoupá také 
mezi místními. Každý den se na ní 
potkávají maminky s dětmi, kondič-
ní běžci i mládež na bruslích,“ řekla 
Marie Blažková, primátorka města. 
Děčín je místem, kde se protínají 
hned tři cyklostezky a  to Krušno-
horská magistrála, Ploučnická cyklo-
stezka a  již zmiňovaná Labská stez-
ka. „Dalo by se říci, že Děčín přeje 
cyklistům. V současné době se totiž 
zabýváme novou koncepcí cyklistic-
ké dopravy. Sami občané měli tento 
týden možnost diskutovat se zpra-
covatelem a společně tvořit plán, jak 
bezpečně jezdit Děčínem na kole,“ 

dodala primátorka města. Doposud 
se totiž ve městě jezdí spíše na kolo 
než na kole a to chce radnice změnit 
například právě díky nové koncepci, 

která by měla být hotova začátkem 
příštího roku. Dalším krokem města 
je také žádost o  dotaci od Státního 

fondu životního prostředí na podpo-
ru udržitelné mobility „Namixujme 
to společně“.  Ta by měla být cílena 
na všechny věkové skupiny obyvatel. 

Také Ústecký kraj chce v rozvoji cyk-
lostezek a podpoře cyklistiky pokra-
čovat. „Chystáme nová odpočívadla 

a značení,“ řekla mluvčí kraje Lucie 
Dosedělová. 

Počet návštěvníků severu Čech 
roste již třetí rok po sobě. Z  údajů 
Českého statistického úřadu vyplývá, 
že za první pololetí přijelo do regionu 
213 439 turistů, což je o 15,8 procent 
více než loni. Ústecký kraj tak v ná-
vštěvnosti předstihl Pardubický kraj 
a Vysočinu. Počet návštěvníků stou-
pá také v samotném Děčíně. „Nárůst 
turistů přisuzujeme velké oblibě via 
ferraty. Rok od roku se také zlepšu-
jí služby turistům,“ vysvětluje pri-
mátorka města. Ukázat krásy města 
a okolí chce město také prostřednic-
tvím medií a sociálních sítí. Koncem 
léta například natočilo pro Českou 
televizi pořad Cyklotoulky, který 
můžete vidět na youtube kanálu měs-
ta nebo nasdílet prostřednictvím fcb. 
                                                 (smk)

Labská stezka je nejvyhledávanější cyklostezkou  
Labskou stezku využilo v Ústeckém kraji letos zhruba 150 tisíc cyklistů, bruslařů a pěších turistů. Obliba regionu stoupá rok od roku. Turisté 
oceňují především krásy Labského kaňonu.
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Radní na svém jednání schválili 
plán těžeb. Mýtní těžba na ob-
dobí podzim - zima 2015/2016 
bude probíhat například v  By-
nově, mezi obcemi Bynov a Mar-
tiněves, Krásný Studenec, Nová 
Bohyně, Loubí, mezi obcemi 
Březiny a  Dobrná, Bechlejovi-
ce, Křešice a Lesní Mlýn. Těžba 
bude prováděna z důvodu přiro-
zené obnovy lesa, zmlazení po-
rostu, odstranění nekvalitních 
jedinců. Na některých místech je 
důvodem i  ochrana turistických 
stezek a komunikací. Přesná mís-
ta těžby najdou občané na strán-
kách města. 

Město chce podat žádost o dota-
ci na sanaci skalního svahu na 
Chlumu. Důvodem je opadává-
ní menších skalních bloků na 
jedinou přístupovou cestu této 
městské části. Prvním krokem 
k  získání dotace je vypracování 
projektové dokumentace.

Víte, že v  přízemí Městské 
knihovny Děčín najdete Turistic-
ké informační centrum, které zís-
kalo certifikát Českého systému 
kvality služeb? Hodnotitelé oce-
nili především atraktivní lokali-
tu v těsné blízkosti Labské stezky 
a vybavenost. Příjemné posezení 
nad šálkem kávy z místní pražír-
ny a  výhledem na řeku Labe mů-
žete vyzkoušet i  vy. Najdete zde 
totiž některé regionální produk-
ty, zakoupit si můžete vstupenky 
na divadelní představení nebo 
lístky do kina. Milá a rychlá ob-
sluha vás jistě příjemně naladí. 

V  rámci zvyšování atraktivity 
našeho města a  lákání turistů 
pracuje město na katalogu slu-
žeb. Hotový by měl být začátkem 
příštího roku a turistům nabídne 
komplexní přehled nejen služeb, 
ale také atraktivních míst v Dě-
číně a  okolí. Pokud poskytujete 
služby pro turisty a  chcete být 
v  katalogu zařazeni, neváhejte 
a  kontaktujete příslušné odděle-
ní magistrátu. Napsat můžete na 
e-mail: katerina.srbena@mmde-
cin.cz 

Hasiči radí:  

Podzimní pálení listí přináší 
zvýšené riziko požárů
Pálení listí, klestu a shrabané trávy není zákonem výslovně zakázáno 
(na rozdíl od vypalování porostů, dané zákonem 133/1985 Sb., které je 
zakázáno). 

Jedinou výjimkou je listí napade-
né chorobami, jejichž zárodky nelze 
bezpečně zlikvidovat ani povápně-
ním a  zkompostováním (antraknóza 
ořešáků či bakteriální spála jabloňo-
vitých). Ovšem i na pálení listí na za-
hradě platí určitá pravidla a omezení, 
která stanovuje zákon. 

Pro podnikající fyzické a právnické 
osoby platí, že musí plánované pálení 
rostlinných zbytků ohlásit příslušné-
mu operačnímu středisku HZS v kra-
ji. Při ohlašování musí uvést datum 
a  místo pálení, zodpovědnou osobu, 
přibližnou dobu pálení a kontakt.

Povinnost ohlášení pálení pro řado-
vé občany není zákonem stanovena, 
důrazně se ovšem doporučuje.

Oheň se nesmí zakládat na místech 
se vzrostlým porostem, loukách a str-

ništích! Papír a  papírový odpad lze 
použít pouze na podpal organických 
materiálů, nemělo by být prováděno 
jeho volné spalování, ale ekologická 
recyklace.

Pravidla pro spalování odpadů na 
zahradě:

• Místo pálení se nesmí nechat bez 
dozoru.
• Pálení musí být přítomna osoba, 
která dovršila věku 18 let.
• Velikost ohniště volte takovou, aby 
všechen hořící materiál shořel v době, 
kdy je na místě přítomen dozor.
• Ohniště musí být vzdáleno mini-
málně 50 metrů od okraje lesa, mělo 
by se zakládat nejlépe na hliněném 
podkladu. 
• Vždy mějte k dispozici prostředky, 
kterými oheň uhasíte  (kbelík s  vo-
dou, lopatu,  písek apod.). Oheň by 
se neměl rozdělávat za pomoci hořla-
vých kapalin (např. benzín). 
• Pálení se nesmí provádět při nepří-
znivých povětrnostních podmínkách, 
jako je inverze nebo silný vítr. Je nut-
né dodržovat bezpečnou vzdálenost 
ohniště od zástavby a hořlavých před-
mětů - domů, plotů, automobilů apod. 
• V  případě, že se oheň vymkne 
kontrole a  nelze jej uhasit vlastními 
silami, je osoba provádějící pálení 
povinna na místě okamžitě nahlásit 
tento požár příslušnému operačnímu 
středisku hasičského záchranného 
sboru v kraji.

                                               (hzs)

S  koncem října skončí pro letošní 
rok provoz via ferraty. Tato turisty 
tolik oblíbená atrakce velmi vylep-
šila skóre návštěvnosti našeho měs-
ta. Lidé v sedácích a helmách jdoucí 
po Labském nábřeží patří už druhý 
rok ke koloritu města. 

Stále platí několik dopravních 
omezení. Jedním z  nich je drobné 
omezení při cestě do ZOO. Práce 
na zpevňování opěrné zdi a budová-
ní výhybny potrvá do konce roku. 
Řidiči zde ale v celku bez problémů 
projedou. 

Pomineme-li dopravní omezení tý-
kající se oprav vodovodu a  kanali-
zace, které jsou bohužel prováděny 
na mnoha místech ve městě, může-
me zmínit ještě omezení na Litomě-
řické ulici, kde se v  současné době 
rozšiřuje silnice v místech u odboč-
ky do ulice Chlumská. Až do konce 
listopadu zde budou pracovat od 
pondělí do soboty dělníci, kteří také 
budou řídit provoz. Projet byste 
tedy měli bez velkých komplikací. 

Farmářské trhy se od začátku říj-
na konají i  v  Podmoklech. Poprvé 
si to trhovci i  obyvatelé Děčína IV 
vyzkoušeli 14. října a  i přes nepří-
zeň počasí mohli lidé nakoupit např.  
výborné uzeniny a  kozí sýry. Na 
trhu se také objevily už i dušičkové 
dekorace. Další trh v  Podmoklech 
se bude konat až 11. listopadu, tak 
nezapomeňte a  zajděte si pro čer-
stvé pečivo a  zeleninu na Husovo 
náměstí. 

Kozí dráha na podzim opět ožije. 
Hned 1. listopadu vyrazí z  Děčína 
do Telnice halloweenský vlak. Na 
cestující čeká bohatý doprovodný 
program v  konečné stanici Telni-
ce. A  nezapomeňte vydlabat dýni, 
ta nejstrašidelnější totiž vyhraje 
a pokud chcete získat malou odmě-
nu, oblečte si na cestu strašidelnou 
masku. Neváhejte a  na www.vstu-
penkadecin.cz si kupte jízdenku na 
parádní jízdu po nostalgické trati, 
počet míst je totiž omezen.  

Žádost o dotaci pro TJ Union Děčín 
schválili radní města. TJ Union Dě-
čín totiž žádala o dotaci na projekt 
Regenerace travnatého hřiště a  sa-
nace budovy po požáru. Díky peně-
zům od města bude moci tělovýchov-
ná jednota zvýšit kvalitu povrchu 
hřiště pro další sportovní činnost 
a také připravit budovu na demolici.

Získat dotaci na podporu Inklu-
zivního vzdělávání by chtělo měs-
to v  rámci Operačního programu 
Výzkum, vývoj a  vzdělávání. Vý-
zva MŠMT se orientuje na vyrov-
návání příležitostí dětí a  žáků ze 
socioekonomicky znevýhodněného 
a  kulturně odlišného prostředí. 
Získání dotace by následně mohlo 
pomoci zvýšit kvalitu vzdělávání 
a  podílet se na prevenci a  snížení 
školního neúspěchu žáků.

Pohodlnější cestu domů budou mít 
od 1. listopadu obyvatelé Vilsni-
ce. Rada města totiž odsouhlasila 
změnu trasy městské autobusové 
dopravy, a  to linky č. 37, a vyho-
věla tak žádostem obyvatel této 
části města. Podle slov primátor-
ky bude díky zajíždění autobusů 
k zastávce Kotva v exponovaných 
časech zajištěna snadnější dostup-
nost centra města. 

Městská knihovna se rozhodla 
umístit některé své knihy do ná-
kupního centra Pivovar. V prvním 
patře centra si tak můžete volně 
vypůjčit, případně i natrvalo vzít 
knihu, která se vám bude líbit. 
Knihovna bude knihovničku do-
plňovat z darů od čtenářů.

Turistické letáčky se rozrostly 
o  další druh. Město připravilo ve 
spolupráci s  děčínským zámkem 
leták o  zajímavých historických 
místech města. Kromě české verze 
bude leták vydán ještě v dalších  
třech jazykových mutacích a k dis-
pozici bude v závěru roku v infor-
mačních centrech města.

Maxičky - v čem je problém?
(pokračování ze strany 1)

Jednou z příloh, vlastnoručně po-
depsanou jednatelkou společnosti 
Darinou Klikarovou, je dokument 
„Akceptace podmínek soutěže“, 
kde navrhovatel mimo jiné prohla-
šuje, že se „…seznámil s  předmě-
tem nájmu a  proti stavu předmětu 
nájmu nemá žádných výhrad, po 
vyhlašovateli nebude požadovat 
jakékoliv úpravy předmětu nájmu“.

Dovoluji si podotknout, že toto 
své prohlášení odsouhlasený ná-
jemce porušil už například tím, že 
na vedení města požadoval bezpro-
středně po soutěži opravu septiku, 
čímž podmiňoval svůj podpis pod 
nájemní smlouvou, a  bývalé ve-
dení města mu vyhovělo a  úpravy 
provedlo a uhradilo město ze svého 
rozpočtu. 

Přišly volby a nové vedení města 
ve svém programovém prohlášení 
slíbilo, že se chce lépe starat o ma-
jetek města a  že chce hospodařit 
lépe než vedení předchozí. V tomto 
duchu jsme také přistoupili k areálu 
Maxičky. Zjistili jsme, že jeho stav 
je katastrofální, ale že je vysoutě-
žen nový nájemce. Jenže od červ-
na, kdy byl vybrán, není podepsaná 
nájemní smlouva a areál tím pádem 
zaprvé dále chátrá a  za druhé ne-
nese městu příjmy z  nájemného. 
Společnost Golden Hells s.r.o. byla 
opakovaně vyzývána k  podepsání 
smlouvy již od prosince 2014, ale 
k  faktickému podepsání došlo až 
dne 27. února 2015, a to až pod hroz-
bou města, že již nebude mít zájem 
smlouvu se společností podepsat. 
Tím dnem začala společnost platit 
smluvní nájemné ve výši 25.000 
Kč měsíčně, a měla plnou možnost 
začít naplňovat své záměry. V  sa-
motném textu podepsané nájemní 

smlouvy je pak v článku VI – Pro-
vozní a investiční náklady v bodě 1. 
uvedeno - cituji: „Nájemce se zava-
zuje, že pořídí svým jménem a  na 
své náklady vybavení a  zařízení, 
které je nutné k provozu restaurace, 
ubytování a k rekreaci a nebylo pře-
dáno pronajímatelem spolu s před-
mětem nájmu“. Kromě dalších 
ustanovení pak jsou důležité: Bod 5 
- Nájemce není oprávněn provádět 
na předmětu nájmu jakékoliv změ-
ny nebo úpravy bez předchozího 
písemného souhlasu pronajímatele,  
a  bod 6. - Vypořádání případného 
zhodnocení předmětu nájmu bude 
provedeno tak, že pronajímatel 
uhradí nájemci hodnotu toho, o co 
se v  důsledku nájemcem provede-
ných úprav nebo změn zvýšila hod-
nota předmětu nájmu až do zániku 
nájemního vztahu.

Plynul čas, přišlo velmi vydařené 
léto, a  areál Maxičky chátral dál, 
aniž by na něm bylo znát, že má no-
vého provozovatele. Místní nadšen-
ci z vlastní iniciativy vyčistili laic-
ky rybník od žabince, aby se v něm 
mohli v  parných dnech vykoupat. 
Bez možnosti se zde občerstvit, bez 
toalet, jen tak, aby si užili přírody. 

Dne 15. července mne navští-
vili zástupci nájemce a  předložili 
první nástin plánu svého počínání, 
a to současně s požadavkem, aby se 
město podílelo na opravách objek-
tu. Vyzval jsem je, ať své záměry 
vyčíslí, a  navrhnou svoji předsta-
vu, jak vyřešit vzájemné vztahy 
dál. V  srpnu přinesl nájemce do-
plněný návrh, který v  první řadě 
řešil vzhled objektu (natření fasá-
dy a  dřevěných prvků), dále herní 
prvky u  rybníka (pořízení hřiště 
„pirátská zátoka“), opravu baru 
a podobně, a žádal souhlas s úpra-

vami a  finanční podíl města. Nad 
tímto návrhem jsme v  radě města 
diskutovali na dvou jednáních. Vý-
sledkem bylo odmítnutí požadavků 
a návrhů nájemce, a  to z  toho dů-
vodu, že se dle našeho názoru ne-
jednalo o zhodnocení objektu a zá-
sadní úpravy potřebné pro užívání 
areálu. Nájemce měl představu, že 
on bude podnikat, a pokud prove-
de úpravy se souhlasem vlastníka, 
budou mu buď uhrazeny, nebo si je 
odečte z nájmu po dobu až desítek 
let. Po tomto závěru jsme doporu-
čili nájemci, aby přehodnotil své 
návrhy a stanovil pořadí důležitosti 
zamýšlených úprav s tím, že pokud 
s nimi budeme souhlasit, budou mu 
investice uhrazeny při ukončení 
nájmu v  duchu smlouvy. Chceme 
na něm zároveň, aby majetek, kte-
rý pořídí do své firmy a umístí jej 
v  areálu, kupoval výlučně za své 
a po ukončení nájmu si jej odvezl, 
nedohodneme-li se jinak. V  tom 
mu bránit jistě nechceme.

Objekt bývalého hotelu tedy dál 
nemá zařízení kuchyně, umyva-
dla, vodovodní kohoutky, nábytek, 
světla, funkční vytápění, ačko-
liv nájemce jej „provozuje“ již od 
března 2015. Proto jsem vyslovil 
obavu, že si s  areálem neví rady. 
Budu rád, když mne přesvědčí 
o opaku, místo výmluv na postup 
městské rady. Těším se, že areál 
ožije, jsme připraveni investovat 
do úprav rybníka, jeho hráze i plá-
že, připravujeme se na možnou 
výzvu Operačního programu ži-
votního prostředí. I  Maxičky jsou 
Děčín.

Jiří Anděl
náměstek primátorky

Hasiči radí - Podzimní pálení listí přináší zvýšené riziko požárů

Pálení listí, klestu a shrabané trávy není zákonem výslovně zakázáno (na rozdíl od 
vypalování porostů, dané zákonem 133/1985 Sb., které je zakázáno). Jedinou výjimkou je 
listí napadené chorobami, jejichž zárodky nelze bezpečně zlikvidovat ani povápněním a 
zkompostováním (antraknóza ořešáků či bakteriální spála jabloňovitých). Ovšem i na pálení 
listí na zahradě platí určitá pravidla a omezení, které stanovuje zákon.

Pro podnikající fyzické a právnické osoby platí, že musí plánované pálení rostlinných zbytků 
ohlásit příslušnému operačnímu středisku HZS v kraji. Při ohlašování musí uvést datum a 
místo pálení, zodpovědnou osobu, přibližnou dobu pálení a kontakt.

Povinnost ohlášení pálení pro řadové občany není zákonem stanovena, důrazně se ovšem 
doporučuje.

Oheň se nesmí zakládat na místech se vzrostlým porostem, loukách a strništích! Papír a 
papírový odpad lze použít pouze na podpal organických materiálů, nemělo by být prováděno 
jeho volné spalování ale ekologická recyklace.

Pravidla pro spalování odpadů na zahradě:
• Místo pálení se nesmí nechat bez dozoru.
• Pálení musí být přítomna osoba, která dovršila věku 18 - ti let.
• Velikost ohniště volte takovou, aby všechen hořící materiál shořel v době, kdy je na 

místě přítomen dozor.
• Ohniště musí být vzdáleno minimálně 50 metrů od okraje lesa, mělo by se zakládat 

nejlépe na hliněném podkladu.
• Vždy mějte k dispozici prostředky, kterými oheň uhasíte (kbelík s vodou, lopatu a 

písek, apod.). Oheň by se neměl rozdělávat za pomoci hořlavých kapalin (např. 
benzín).

• Pálení se nesmí provádět při nepříznivých povětrnostních podmínkách, jako je 
inverze nebo silný vítr. Je nutné dodržovat bezpečnou vzdálenost ohniště od 
zástavby a hořlavých předmětů – domů, plotů, automobilů apod.

• V případě, že se oheň vymkne kontrole a nelze jej uhasit vlastními silami, je osoba 
provádějící pálení povinna na místě okamžitě nahlásit tento požár příslušnému 
operačnímu středisku hasičského záchranného sboru v kraje.

Upozornění na splatnost 
poplatku za komunální odpad 

Složenky na tuto splátku budou 
Českou poštou rozeslány v  dosta-
tečném předstihu před splatností 
poplatku. Poplatníci, kteří platí pro-
střednictvím SIPO, budou mít před-
pis poplatku zahrnut v rozpisu SIPO 
na měsíc listopad. Občané, kteří platí 
poplatek převodem z účtu nebo kteří 
oznámili, že budou platit přímo v po-
kladně magistrátu, obdrželi informa-
ce k platbě již v minulosti a nebudou 
proto na termín splatnosti opakovaně 
upozorňováni. 

S veškerými dotazy na placení po-
platku se mohou občané obracet na 
pracovníky odd. správy daní a  po-
platků odboru ekonomického (Ma-
gistrát města Děčín, Mírové náměstí 
1175/5, Děčín IV, 3. patro, č. dv. 408, 
409 a 412). Telefonní spojení na pří-
slušné pracovníky oddělení občané 
naleznou na www.mmdecin.cz v od-
kazu Magistrát - Životní situace - Fi-
nance a  poplatky, příp. mohou volat 
prostřednictvím ústředny magistrátu 
č. tel. 412 593 111.                   (mm)

Odbor ekonomický Magistrátu města Děčín upozorňuje na termín  
2. splátky místního poplatku za provoz systému nakládání s komunál-
ním odpadem za rok 2015, který je nejpozději do 30. listopadu t.r.

Vítání občánků v Děčíně 
Žákyně Střední zdravotnické školy Děčín se tradičně zúčastňují vítání 
občánků. 

Koná se pravidelně každou prv-
ní sobotu v  měsíci od 9:00 - 12:00 
na Magistrátu města Děčín. Rodiče 
a příbuzní nově narozených miminek 
jsou vítáni vedením města. 

Dále jsou přítomny paní matrikář-
ky, které zapisují miminka do kroni-
ky města.

Žákyně 3. ročníku Kateřina Hola-
sová a  Markéta Loukotová nosí tra-
dičně do kolébky miminko od jejich 
maminky. Pyšní rodiče a prarodiče se 
v tento slavnostní den fotografují.

                                                (mm)

Prodloužená 
otvírací doba hřbitovů
V období Dušiček bude prodloužena otevírací doba hřbitovů Škrabky 
a Folknáře, a to od pátku 23. 10. do pondělí 2. 11. 2015 od 8 do 19 hodin.
Ostatní hřbitovy (Boletice, Nebočady, Lesná, Březiny a Dolní Žleb) jsou 
volně přístupné po celý rok.

Nekončí platnost 
Vašeho občanského průkazu?
V letošním roce končí desetileté období od hromadné výměny občan-
ských průkazů prováděné v roce 2005. Doporučujeme Vám ověřit si, zda 
nekončí platnost i Vašeho občanského průkazu.
O výměnu občanského průkazu si mů-
žete požádat u kteréhokoliv obecního 
úřadu obce s  rozšířenou působností. 

Doporučená lhůta k podání žádosti je 
30 - 60 dnů před koncem platnosti stá-
vajícího občanského průkazu.
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ČVUT slavila, 
v Děčíně je už 20 let

Ve velkém sále ČVUT měli 
návštěvníci možnost seznámit se 
s různými přístroji, modely a ma-
teriály souvisejícími s  výukou 
a  výzkumem na obou fakultách. 
„Lidé, kteří se k nám přišli podí-
vat, si mohli vyzkoušet ovládat 
funkční model jaderného reak-
toru, v  mlžné komoře pozorovat 
elektricky nabité částice prolétají-
cí prostorem, vyrábět blesky nebo 
se podívat, jak funguje 3D skener 
pro snímání křižovatek. Vyzkou-
šet si mohli také například radar 
pro měření rychlosti. Velký zájem 
převážně z řad mladších návštěv-
níků byl o simulátor čtyřkolky či 
o muzeum počítačů,“ řekl Ondřej 
Smíšek, vedoucí děčínského pra-
coviště Fakulty dopravní. 

Zajímavé experimenty doplňo-
valy neméně zajímavé přednáš-
ky. Dozvědět jste se tak napří-
klad mohli o  terorismu v  letecké 
dopravě, o  vývoji nového typu 
astronomického dalekohledu, 
o  elektromobilitě nebo o  expe-

rimentu Compass ve švýcarské 
laboratoři v  Cernu. „Návštěvníci 
naší expozice se měli možnost 
více seznámit s  lasery, dozvědět 
se o  hologramech a  nanotech-
nologiích. Naši odborníci u  jed-
notlivých expozic velmi zajíma-
vě vyprávěli o  jaderné chemii, 
jaderných reaktorech, o  zpětné 
analýze dopravních nehod, foto-
grammetrii využívané soudním 
znalectvím, o  vývoji dopravních 
simulátorů a  o  jejich využití 
v praxi. Pro odbornější veřejnost 
jsme měli připraveny diskuze 
o experimentální částicové fyzice 
nebo o kvantových informacích,“ 
doplnil Ondřej Smíšek. Jednou 
z  nejzajímavějších expozic byla 
ukázka eye-trackingu což je pří-
stroj, který sleduje pozornost ři-
diče a pomáhá tak při vývoji ovlá-
dacích prvků automobilů.  

ČVUT Praha otevřelo své od-
loučené pracoviště v  Děčíně 
v  roce 1995. Po celou dobu zde 
sídlí dvě fakulty a  to Fakulta 
dopravní a  Fakulta jaderná a  fy-
zikálně inženýrská. Studenti tak 
studují stejné bakalářské obory se 
stejnými vyučujícími jako jejich 
kolegové v  Praze. Od loňského 
roku rozšířila Fakulta dopravní 
své vzdělávání o magisterské stu-
dium. Studenti tak již nemusí do-
končovat svá studia v Praze.                                                         

                                            (cvut)

Po tři dny probíhaly slavnosti děčínské vysoké školy. Za tu dobu ji na-
vštívilo nejen mnoho studentů středních škol, ale také široká veřejnost. 
ČVUT totiž představila své dvě fakulty názornými a interaktivními ex-
pozicemi.

Slavnostního zahájení oslav se zúčastnil rektor ČVUT Petr Konvalinka, rektor 
UJEP Martin Balej, prorektorka pro vědu Jiřina Jílková, děkan FJFI Igor Jex, 
děkan FD Miroslav Svítek, vedoucí pracoviště FJFI v Děčíně Miroslav Virius, 
vedoucí pracoviště FD v Děčíně Ondřej Smíšek, proděkan FD Tomáš Zelinka, 
bývalý ministr dopravy a prorektor ČVUT Petr Moos a primátorka města Marie 
Blažková, která zmínila, jak je existence vysoké školy pro Děčín důležitá. Děka-
ni fakult poděkovali dlouholetým pracovníkům za jejich obětavost při budování 
školy. 

Cargo Gallery veze  
nejen kulturu, ale i poznání
Architektonická diskuse o plavebním stupni Děčín se odehraje na palu-
bě lodi Cargo Gallery.

Na počátku listopadu 2015 připluje 
do Děčína opět loď NIKÉ přestavěná 
na plovoucí kulturní centrum Cargo 
Gallery. Nyní ale nebude její program 
jen o kultuře.

„Ve spolupráci s provozovateli Cargo 
Gallery a mediálním partnerem Plavba 
a vodní cesty o.p.s. bude v úterý 3. lis-
topadu 2015 představena expozice: Po 
sto letech. Úvodní otázkou: Jaký odkaz 
zanecháme dalším generacím, otevírá 
veřejnou diskuzi nad architektonickým 
řešením Plavebního stupně Děčín,“ říká 
jeden z organizátorů akce, architekt Mi-
roslav Kukrál.

Jakmile bude plavební stupeň jednou 
postaven, jeho podoba bude na více jak 
sto let připomínat naše hodnoty, naši 
dobu. Říční brána z počátku 21. století 
nemusí do krajiny vstoupit jen jako nut-
né zlo, jako soubor standardních proce-
dur, které reagují na terén, může okolní 

přírodě a  lidem naslouchat, může jim 
i něco nabídnout.

 „Jak blíže rozvinout vztah k  pozo-
rovateli, ke krajině, ke kontextu celé 
republiky? Expozice si bere za úkol se-
známit návštěvníka s příklady z historie 
i zahraničí, kde stavba skrze architektu-

ru svému prostředí naslouchala a před-
stavit tuto „přidanou hodnotu“ i v přípa-
dě Plavebního stupně Děčín, představit 
Vstupní bránu do České republiky,“ do-
dává Kukrál.

Výstava bude zahájena ve 13 hodin 
v  přístavišti v  Děčíně pod zámkem, 
v  případě nízkého stavu hladiny Labe 
proběhne akce v Litoměřicích.

Od 17:00 bude otevřena panelová 
diskuse o  architektonické podobě vod-
ních cest - především plavebního stupně 
Děčín, ve 20:00 zazní koncert kapely 
VOILÀ!, což je pozoruhodný hudební 
koktejl s příchutěmi chansonu, swingu, 
reggae, jazzu, twistu, popu i hip-hopu, 
který se snoubí se šarmem a  originál-
ním hlasem frontmanky Zdenky Trval-
cové. Poté vystoupí ve 21:30 Dj Murder 
Bear Doug.
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Spolupráce přináší ovoce

OSPOD vytypovává vhodné a nada-
né děti, kterým následně Nadace Děti 
a  rodina zprostředkuje a  zafinancuje 
docházku do vybraného zájmového 
kroužku. Toto se podařilo i u Jana Fli-
ťara - na snímku, který tak mohl zažít 
svůj první opravdový fotbalový zápas, 
na který osobně pozval ředitelku Na-
dace paní Wernerovou a  svého kurá-
tora.              

V rámci dlouhodobé spolupráce Oddělení sociálně - právní ochrany dětí 
s Nadací Děti a rodina se podařilo dalšímu chlapci zajistit docházku do 
fotbalového klubu Junior Děčín.
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Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. 

Klub seniorů
        Bezručova 656/21, Děčín IV 
                  Tel. 737 767 860 
 

 

Posezení s živou hudbou 
 

v pátek 13. 11. a 27. 11. 2015 
vždy od 13 do16 hodin 

 
 

Vstup je zdarma! 
 

Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk 
 

Zveme Vás k návštěvě a 
a posezení 

 
          Máme otevřeno vždy  

v po, st a pá od 9 do 17 hod. 

 

VÝROBA DÝŇOVÝCH LAMPIČEK 
 

V úterý 27.října 2015 od 16 hodin srdečně zveme rodiče a děti  na 
společné setkání spojené s výrobou dýňových lampiček 

 
 

 
Společně si vyrobíme svítilny, lampičky. S sebou si přineste dýni, malý nožík. 

Vstupné 30,- Kč za dítě 
Těšíme se na pěkné společné odpoledne   

Sportovní kluby, tělovýchovné 
jednoty a  další sportovní nezisko-
vé organizace mohou nyní nomi-
novat své úspěšné členy, kteří se 
v roce 2015 umístili na 1. - 3. mís-
tě  v  rámci MČR, ME a  MS a  to 
v  kategoriích sportovci do 18 let 
(1. - 3. místo, sportovci nad 18 
let (umístění 1. místo u  MČR,  
1. - 3. místo u ME a MS), mládež-
nické kolektivy a  trenér. Své infor-
mace  o  výsledcích sportovců  za-

šlete v  termínu do 31. 10. 2015 na 
e-mailovou adresu: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

Anketa „ O nejúspěšnějšího  
sportovce roku 2015“
Sportovní komise Rady města Děčín na svém zasedání projednala vy-
hlášení ankety „ O nejúspěšnějšího sportovce roku 2015“. 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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Co je WC karta

Můžete pomoci pouhým otevřením dveří

veřejná internetová
mapa WC v ČR
Nikdy nevíš, 
kdy tě prožene!

Nejen zdravotně postižení mohou mít akutní 
zdravotní potíže. Proto na projekt WC karta nava-
zuje online mapa www.wckompas.cz. 

WC kompas umožní vyhledat nejbližší  WC podle 
GPS lokace uživatelova mobilního zařízení s inter-
netovým připojením. 

WC karta je zelená plastová karta velikosti platební karty s označením WC karta, vysvětlujícím 
textem, unikátním identifikačním číslem a doplňujícími informacemi v češtině a angličtině. Všechny 
informace o WC kartě, jak ji získat a jaké jsou podmínky používání najdete na www.wckarta.cz.

WC karta vznikla jako občanská iniciativa pacientů s chronickými neinfekčními onemocněními střev, 
pacientů po operacích střev a stomiků. Pouze tito zdravotně postižení mohou být držiteli WC 
karty.

Cílem projektu WC karta je pomoci zdravotně postiženým - oslovit veřejnost, aby každý pomohl a na 
požádání držitele WC karty zpřístupnil i neveřejnou toaletu. Případně umožnil přednostní návštěvu 
toalety v případě akutní zdravotní komplikace.

Každý může svou vstřícností pomoci zachovat důstojnost 
zdravotně postiženému s nelehkým životním údělem.

Proto bychom chtěli požádat veřejnost o pomoc. 
Stačí, když držiteli WC karty umožníte návštěvu toalety. 

Děkujeme!

0614799999VZOR VZOR

Provozovatel projektu Projekt podporují

informace pro veřejnost WC karta a WC kompas

informace pro veřejnost WC karta a WC kompas

Papíroví modeláři z Děčína 
se ve světě neztratí

Vystavovali a kromě toho si celou akci 
prošli včetně velké tankové bitvy, které 
se účastnily modely o  hmotnosti sko-
ro 100 Kg. Kromě toho mají opravdu  

napilno, už tenhle víkend se totiž koná 
v  DDM Děčín akce Zlatý Model 2015 
spolu s  herní akcí Play Day 2015, na 
kterou jste všichni zváni.          

O víkendu vystavovali, jako vůbec první klub z Děčína, na největší mo-
delářské akci v republice a to Model Hobby 2015.

Den otevřených dveří  na
Gymnáziu v České Kamenici

Gymnázium v  České Kameni-
ci pořádá den otevřených dveří pro 
uchazeče o  studium i  jejich rodi-
če. Všechny Vás zveme ve čtvrtek  
19. 11. 2015, od 15.00 do 17.00 h do 
budovy Základní školy TGM a gym-
názia v ul. Palackého 535.

Zájemcům o  studium v  osmiletém 
oboru nabízíme: 
• informace předmětových komisí a  
  náplně studia
• prohlídka budovy (učeben a labora-
  toří)

Rádi Vám odpovíme na Vaše do-
tazy a  umožníme prohlídku školy 
i kdykoliv jindy dle Vašich časových 

možností. 
Dohodněte si předem termín na 

tel. č. 412 584 468, 775 854 832 
nebo napište Váš požadavek na  
iva.bouskova@zs-gymnazium.cz, 
rádi vás školou provedeme.

Přijímací řízení:
Termín podání přihlášky pro 1. kolo: 
do 15. 3. 2016. 
Termín konání přijímacích zkoušek: 
individuálně. 
Přijímací zkoušky (testy) se konají 
pouze při nesplnění daného průměru 
(2,00) v  českém jazyce, matematice 
a anglickém jazyce.  

                                                   (ib)

Pro školní rok 2016/2017 přijímáme ke studiu žáky ze všech ročníků dru-
hého stupně ZŠ, tzn. z pátých, šestých, sedmých, osmých i devátých tříd.

Drakiáda 
aneb 

vyrob si svého Dráčka
 

 v sobotu 24.10.2015 od 10 hodin 
v MC Bělásek Vojanova

Společně si vyrobíme Draka a také vyzkoušíme, 
jak nám létá 

Vstupné 50,- Kč za dítě
v ceně materiál na výrobu draka + odměna

 
Na akci je nutné se objednat, omezená kapacita  

na tel. 412 528 043, 724 095 143
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Pohádkový les 2015
V sobotu 3. 10. 2015 si přišlo na tisíc návštěvníků projít kouzelnou cestu 
Pohádkovým lesem, který již tradičně pořádá Mateřské centrum Bělá-
sek.

Na trase dlouhé cca 3 km je čekalo 
25 stanovišť s pohádkovými bytostmi , 
soutěže a záludné úkoly.

Rádi bychom poděkovali všem  kdo 
nás podpořili a  přišli si užít krásné 
pohádkové dopoledne. I všem dobro-

volníkům na trase, 2. skautskému  ko-
edukovanému oddílu Sojčáci,  restau-
raci Za Větrem za připravené zázemí, 
sponzorům za poskytnuté odměny  
i  všem, kteří nám s pořádáním akce 
pomáhali.                             (Bělásek)

Za hvězdou severu
V sobotu 3. října 2015 se konal již 32. ročník večerního turistického po-
chodu „ZA HVĚZDOU SEVERU“ doplněný o pohádkové bytosti. 

Pochod se tradičně koná první 
sobotu v  měsíci říjnu a  má zvlášt-
ní atmosféru vzhledem k  tomu, že 
účastníci část tratě absolvují za tmy 
při baterkách. 

Start byl ve vstupní hale školy 
a  cíl u  restaurace Za Větrem, Dě-
čín - Škrabky. Trasa byla dlouhá cca  
5 km (SZŠ - Pastýřská stěna - Žlíbek 
- Červený vrch - Jalůvčí - Škrabky - 
restaurace Za Větrem). Účastníci vy-
razili mezi 16. a 17. hodinou a do cíle 
přicházeli mezi 18. a 20. hodinou.  
Na trase bylo zajištěno občerstvení 
a děti dostávaly odměny od pohád-
kových bytostí za soutěže v pohád-
kovém lese. Počasí akci přálo a děti 
měly dostatek času na opékání buřtů 

u ohně, o který se staral personál re-
staurace. Organizátoři také zajistili 
svoz do centra Děčína. 

Celkem se zúčastnilo cca 500 
osob, z toho bylo 227 dětí, pro které 
žáci školy připravili 11 stanovišť po-
hádkových bytostí. V  cíli pochodu 
proběhlo hlasování o nejlepší pohád-
kovou bytost a  největšího ocenění 
získala Strašidla, dále Bob a Bobek 
a  třetí v  pořadí se umístily bytost 

Mája a Vilík. Všem žákům a učite-
lům, kteří se zapojili do akce, patří 
velké poděkování za přípravu a  re-
alizaci akce. Největší odměnou pro 
organizační tým byl úsměv a radost 
zúčastněných dětí.     

Střední zdravotnická škola Děčín

Týden „Dáňat“ v Děčíně proběhl na ZŠ Na Stráni. Tento velmi úspěšný výměn-
ný projekt s Elise Smiths Skole v Aarhus realizuje naše škole již řadu let. Během 
této doby navštívilo Děčín přibližně dvě stě dánských žáků a pochopitelně stejný 
počet našich žáků vycestoval také do Dánska. Na vydařený  jazykově-poznávací 
pobyt budou nejen obě kamarádky z obou zemí (na snímku), ale i ostatní   účast-
níci dlouho vzpomínat.

Výjezd „1+9“ z Máchovky
Tak máme za sebou společný výjezd „1+9“ do Poslova Mlýna, který ute-
kl hodně rychle.  Každý deváťák se tak na tři dny stal „náhradním ro-
dičem“ svého prvňáčka. Tato akce  má naší škole už dlouholetou tradici 
a děti se na ni vždy těší.

Byla připravena spousta denních 
i  večerních aktivit, takže na stýs-
kání po maminkách nezbýval čas. 
A  kdyby náhodou - tak měly děti 
vedle sebe svého deváťáka, který je 
zabavil a rychle přivedl na veselejší 
myšlenky. Soutěžili jsme v „Kimov-
ce“ v  lese, vyzkoušeli netradiční 
discipliny tzv. „Severočeské olym-
piády“, plnili úkoly a hledali (a na-
šli!) poklad plný dobrot, malovalo se 
na trička, skládali jsme rýmy na svá 
jména, kreslili „mašinku zážitků“, 
vytvářeli „Strom očekávání“ a  na 
závěr „Strom naplnění“. A  protože 
sluníčko nepřetržitě svítilo a  zpří-
jemňovalo nám pobyt, mohli jsme 
využít i  dětská hřiště, prolézačky, 
klouzačky a  hlavně trampolíny. 
Večer deváťáci uspávali své malé 
kamarády pohádkou čtenou z  kní-
žek, které si s  sebou pro prvňáčky 
přivezli. A  snažili se, jak to šlo, 
protože věděli, že po usnutí těch 
malých, budou mít aspoň chvilku 
klidu pro sebe. V  pátek dopoledne 
jsme zhodnotili, rozdali ocenění, 

diplomy a  drobné sladké odměny 
a vyrazili autobusy směr Děčín. Na 
jedné straně bylo těšení na rodiče, 
na straně druhé místy i  slzičky, že 
se musí malé děti se svým velkým 
ochráncem rozloučit.  Moc chválím 
prvňáčky, že tři dny bez maminek 

tak krásně zvládli. A před deváťáky 
klobouk dolů, bylo to pro ně nároč-
né vyzkoušet si tuhle nelehkou roli. 

Starali se zodpovědně a s úsměvem. 
Měli jsme z nich radost.  Tak ať nám 
ten úsměv vydrží i při dalších spo-
lečných akcích, na které se už moc 
těšíme.

                               Š. Michálková, 
ZŠ Máchovo náměstí

MB-1015-Mencl_92x63  25.9.2015 11:45  Str‡nka 1
DC-0915-Mencl_96x66  25.8.2015 11:14  Str‡nka 1

Pomoc pro Martina
Blízcí kamarádi a přátelé Martina z Děčína pořádají sbírku, která mu 
může pomoci k plnohodnotnému životu. 
Martin je 28 letý strojvedoucí, který 
byl účastníkem nehody na Šluknovsku. 
Střet s  nákladním autem, které přejíž-
dělo přes přejezd, i  když blikal červe-

ně, přežil. Nicméně utrpěl velmi vážná 
zranění nohou, díky kterým je stále 
v  kritickém stavu. Transparentní účet 
byl zřízen u ČS, č.ú. 288 948 3033/0800.         

HLEDÁME NOVÉ PRACOVNÍKY 
DO NOVĚ OTEVŘENÉHO CASINA VE HŘENSKU.

Profese:  barman, recepční, 
krupiér a krupiérka.
Pro krupiéry omezen věk do 30 let.
Dobré platové podmínky.
Krupiérský kurs pro vybrané zájemce zdarma včetně  
ubytování. Podmínkou je znalost jazyků:  němčina, angličtina  
a také dobré vystupování.  

Informace na tel. čísle:  773 982 220 
Zveme Vás do luxusního 
prostředí pod skalním  
masivem a hvěznou oblohou.
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412 514 521

Masarykovo nám. 20, Děčín I 
Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 

www.rkvesta.cz

6266 Byt 3+1 Podmokly Děčín
Prostorný byt 3+1 (70 m2) s lodžií v centru 
města, Podmokly, Děčín: 840 000 Kč

6257 Garáž Děčín II
Pěkná řadová garáž v blízkosti sídliště na 
Kamenické ul., N. Město, Děčín: 100 000 Kč

Martin Tonder 
Jakub Koštíř

Základem úspěšného prodeje 
je správný odhad tržní ceny.  

Prodali jsme více jak 4000 
nemovitostí v Děčíně.  

Poradíme Vám.

Víte, jakou hodnotu 
má Váš dům?

6166 Dům Modrá u Jílového
Multifunkční objekt se třemi byty a prostory 
k podnikání, Modrá: 3 800 000 Kč

bydlení a podnikání

6260 Byt 1+1 Děčín-Letná
Byt 1+1 (31 m2) v přízemí, možnost užívání 
krásné zahrady, Letná, Děčín: 375 000 Kč

Pronajmeme Váš byt.

www.rkvesta.cz

Kateřina Nová
Nikol Šillerová

Prověření bonity zájemců, 
sepis nájemní smlouvy, 
předání bytu.  
Nechte to 
na nás.

Úspěchy v Českém poháru 
završily kanoistickou sezonu

Mezi žačkami se do elitní desítky 
prosadila hned tři děčínská děvčata. 
Kateřina Zárubová končí sezonu na 
2. místě národního žebříčku, Adéla 
Házová, která dokonce ještě zůstává 
v této kategorii i pro příští sezonu, je 
šestá a Kristýna Havlová za ní s ma-
lým odstupem na deváté pozici.

Ve starší kategorii dorostenek 
končí Iva Boháčová i  přes některé 
absence v  pohárových závodech na 
pěkném pátém místě. 

Mezi 13-14 letými žáky je Jakub 
Kučera na třetím místě a  na pátou 
příčku se vyšvihl Radim Novotný. 
V této nejpočetnější kategorii máme 
ještě dalších šest zástupců mezi 22. 
a 37. příčkou pořadí  nejúspěšnějších 
mladých kajakářů. 

Sezonu jako na houpačce kvůli 
treninkovým i  zdravotním problé-
mům má za sebou Hynek Háza, ale 
i  přesto jeho jméno najdeme na li-
chotivé 8. pozici mezi dorostenci.

Kromě Adély, která i pro příští se-
zonu zůstává v žákovských soutěžích, 
se všichni naši úspěšní zástupci v ná-
sledujícím roce přesouvají na vyšší 
úroveň mezi dorostence a  juniory. 
Mají tak před sebou velký cíl navázat 
na letošní výborné výsledky i  mezi 
o rok staršími konkurenty a také začít 
pokukovat po reprezentačních výbě-
rech především pro závod OH nadě-
jí a  případně i  juniorské ME a  MS. 
Mladším závodníkům druhého sledu 
ze skupiny Pavla Rothmeiera se tak 
uvolní pozice mezi žáky a doufáme, 

že i  na konci příští sezony budeme 
mít podobně početné zastoupení na 
čelných pozicích celoročního bodo-
vání.

Podle celkových žebříčků se také 
z  celé ČR vybírá zhruba 85 13 - 18  
letých závodníků pro Sportovní 
Centra Mládeže. Výše jmenovaných 
sedm našich nejúspěšnějších tímto 
výběrem v pohodě prošlo a zajistilo si 
státní podporu do následující sezony. 

Nyní je tak 8. listopadu v Nymbur-
ce čekají obecné kondiční testy celého 
Centra. Testová baterie zahrnuje cvi-
čení v posilovně, běhy na 1500 a 800 
m a také 200 m plavání, takže ke konci 
října pomalu utlumujeme treninky na 
vodě a přesouváme se do zimního re-
žimu v posilovně, plaveckém bazénu 
a na atletické dráze.                     (tch)

Sedm reprezentantů děčínského kanoistického oddílu se prosadilo v celkovém hodnocení ČP do elitní de-
sítky ve svých věkových kategoriích a i zásluhou dalších bodujících na nižších pozicích to vyneslo v celo-
státním žebříčku klubů Kajak Děčín na 3. místo, čímž byl vyrovnán historický a dosud jediný medailový 
úspěch z roku 2000. 

Cvičení a plavání miminek a batolat 
v Aquaparku Děčín běží v plném proudu 
Dlouhodobě připravované nové kurzy cvičení a plavání miminek a batolat v Aquaparku Děčín se rozběh-
ly naplno. Instruktorky vedoucí kurzy prošly náročnou přípravou u celosvětově uznávané lektorky Evy 
Kiedroňové a v severních Čechách. 

Podle prvotních ohlasů, které 
jsme zaznamenali, jsou kurzy na 
vysoké úrovni a maminky si je po-
chvalují. „Jsme tady podruhé a kur-
zy se nám líbí. Do děčínského aqua-
parku jsem chodila s  dcerkou na 
kurzy plavání a byla jsem moc spo-
kojená,“ řekla nadšeně maminka 
Jonáška, kterému je rok a čtvrt. Ve 
stejném duchu hovořila i maminka 
ročního Ondráška, která prozradi-
la, že ač na to její syn nevypadá, je 
nedonošený a ve skutečnosti je mu 
tedy asi 10 měsíců. „Moc se mi to 
líbí, je to hezky rozvržené. Nejdřív 
je cvičení, pak máme čas se pře-
vléknout a  následuje plavání. Obě 
maminky také vyzdvihly poziti-

va, která podle nich kurzy cvičení 
a plavání pro jejich ratolesti přiná-
šejí. „Mně se líbí, že je to spojené 
s  tím cvičením. Podle mě je třeba 
hodinka ve vodě pro děti dlouhá 
doba, takže když je to nakombino-
vané s  pohybem v  tělocvičně, tak 

je to pro ně v tomto věku ideální,“ 
řekla maminka Jonáška. „U cvičení 
vidím velký přínos v tom, že je syn 
neustále v kolektivu s dětmi, což je 
velké plus, aby v  budoucnu neměl 
problémy se seznamovat. A  s  tím 
plaváním je dobré, že se nebude 
bát vody, naučí se plavat a  trošku 
se i otuží,“ řekla maminka Ondráš-

ka. „Mám opravdu velkou radost, 
že se kurzy díky intenzivní práci 
instruktorek tak skvěle rozeběhly. 
Ohlas rodičů je pozitivní, jde pře-
devším o jejich děti, těm se dostává 
to nejlepší. Je sympatické, že rodiče 
zajímá, jak správně manipulovat se 
svými dětmi, že vnímají, jak důle-
žitý je správný psychomotorický 
vývoj dítěte,“ řekl ředitel aquapar-
ku Igor Bayer.

Olympiáda malých tenistů
Dne 20. září jsme v rámci naší Tenisové školy uspořádali tradiční spor-
tovní olympiádu pro nejmenší naděje a ve stejný den odpoledne proběhl 
také tenisový turnaj v babytenise o putovní pohár Tenisové školy.

Olympiádu si přišlo vyzkoušet 20 
dětí, které soutěžily v disciplínách jako 
byl běh, skok, hod, opičí dráha a v nepo-
slední řadě také zkoušení specifických 
tenisových úderů.

Turnaje se pak zúčastnilo 18 děčín-
ských tenistů a  tenistek spadajících do 
této věkové kategorie a  ti se po rozlo-
sování do 4 a  5 členných skupin mezi 
sebou utkali systémem každý s každým. 
Hrálo se na jeden set do 10 bodů, a tak 
bylo k  vidění mnoho pěkných teniso-

vých výměn. Vítězem se nakonec stalo 
družstvo „růžových“ ve složení: Draho-
ňovská, Kedlesová, Šenová, Uhrecká, 
Schielová.

Všichni účastníci od nás obdrželi  
čepici se znakem LTC Děčín v různých 
barvách tak, jak byli vylosováni do 
svých týmů. K dobré atmosféře přispělo 
nejen výborné počasí, ale také nálada na 
kurtech, kterou podpořilo grilování oblí-
bených buřtíků.          

                                       (LTC Děčín)

Zoo Děčín shání dýně
Urodilo se vám v letošním roce více dýní, než dokážete spotřebovat? Da-
rujte je do děčínské zoo! 

Zahrádkářské přebytky jakou jsou 
dýně, cukety nebo patisony využije 
zahrada na akci Strašidelná zoo, kte-
rá se bude konat v sobotu 7. listopadu 
2015. Jde o již tradiční, návštěvníky 
velmi oblíbenou akci, na které se 
nejenže vyrábí strašidýlka z  dýní, 
ale děti čeká také nezapomenutelná 
cesta za strašidly plná soutěží. Pro 
více informací volejte centrum ná-
vštěvnických služeb Zoo Děčín - tel. 
č. 412 531 626 nebo pište na mail: 

marketing@zoodecin.cz. Odvoz za-
hrádkářských přebytků v  blízkosti 
Děčína zoo zajistí. Po akci poslouží 
dýně jako krmivo pro zvířata.
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412 514 521
Masarykovo nám. 20, Děčín I 

Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 
pondělí–pátek 8.00–17.00

Výběr z nabídky

www.rkvesta.cz

6108 Byt 4+1 Děčín I
Pěkný byt 4+1 (93 m2) s balkonem do 
vnitrobloku, Tyršova ul., Děčín: 1 190 000 Kč

v centru města

6148 Byt 2+1 Staré Město
Byt 2+1 (56 m2) po rekonstrukci v zatepleném 
domě, Staré Město, Děčín: 850 000 Kč

6199 Pronájem 3+1 Bynov
Slunný byt 3+1 (63 m2) s lodžií v přízemí, 
Bynov, Děčín: 4 000 Kč/měs + služby

6207 Garsoniéra Letná
Garsoniéra (20 m2) v osobním vlastnictví, 
Slovanská ul., Letná, Děčín: 300 000 Kč

oblíbená lokalita

6172 Byt 3+kk Podmokly
Velmi pěkný byt 3+kk (68 m2), Jeronýmova 
ul., Podmokly, Děčín: 1 050 000 Kč

po rekonstrukciVlak Lustig - Vlak svobody 2015 
zavítá do Děčína 
Šestnáctý ročník Mezinárodního festivalu česko-německo-židovské kultury Devět bran představí ve svém letoš-
ním programu ojedinělý mezinárodní divadelní projekt Vlak Lustig - Vlak svobody 2015, jehož nedílnou sou-
částí je i divadelní inscenace Arnošta Lustiga a Petra Kracika “Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. Zvláštní 
historická vlaková souprava projede šesti státy střední Evropy a 19. června se zastaví i v Děčíně. Vstupné na před-
stavení je zdarma. Rezervaci vstupenek si zajistěte prostřednictvím objednávky vstupenek na mailové adrese:  
vlaklustig@post.cz.

Z Děčína bude vlak pokračovat do 
Drážďan, Výmaru/Buchenwald/, Ber-
lína, Lodže, Varšavy, Lublinu/Majda-
nek/, Osvětimi, Žiliny, Martina, Nitry, 
Bratislavy, Budapešti, Györu, Vídně, 

Mauthausenu, Českého Krumlova, 
Tábora, Třebíče, Hlinska, Chrudimi. 
Poslední představení projektu budou 
odehrána v Praze 17. - 19. července  
2015 na nádraží Praha-Bubny, kde 

bude projekt slavnostně zakončen. 
Projekt bude zahájen 18. června 2015 
na nádraží v Bohušovicích nad Ohří /
Terezín/, kde bude představena histo-
rická vlaková souprava a také odehrá-
no první představení.

Projekt významně podporuje Mi-
nisterstvo kultury České republiky. 
Více informací k projektu najdete na 
http://www.vlaklustig.cz/.

Projekt Sociální firmy Slunečnice  „Najít 
cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny
V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je spolufinan-
cován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního 
rozpočtu ČR.

Namísto 12 původně plánovaných 
účastníků nastoupilo za uplynulých 
6 měsíců do projektu 18 osob (lidé 
se zdravotním postižením, lidé 
nad 50 let věku, minoritní skupiny, 
i lidé jinak znevýhodnění na trhu 
práce). Všech 18 osob nalezlo pra-
covní uplatnění, buď přímo u So-
ciální firmy Slunečnice, o.s. nebo 
u jiných organizací (AVAZ Děčín, 
Romské sdružení Indigo Děčín, 
Grafická dílna Slunečnice).

„Projekt je pro nás velkou pomo-
cí“, chválí si jeho realizaci vedoucí 
Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální fir-
my vyhledává postupně více a více 
firem i občanů a díky projektu mů-
žeme zajistit jejich pokrytí novými 
lidmi i odpovídajícím vybavením. 
Fungujeme jako chráněné praco-
viště, a s respektem k našim za-
městnancům s postižením musíme 
práci plánovat podle jejich fyzické 
výkonnosti a zdravotních možností. 
Nemůžeme zákazníkům nabídnout 
zázraky do druhého dne, ale s ter-

míny, které jsme schopni zvládat, 
se snažíme o co nejlepší kvalitu. 
Ceny proto máme nastavené tak, 
abychom byli dostupní pro zákaz-
níky, ekonomicky soběstační, ale 
bohužel, zatím nám to nevystačuje 
na větší investice. Díky podpoře 
projektu však můžeme vybavit fir-
mu  novými  sekačkami,  motoro-
vou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou 
dodávku.“

Projekt probíhá ve dvou etapách, 
v každé z nich do projektu nastou-
pila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem 
Profesní dovednosti a praktickým 
zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha 
křovinořezu, benzínové sekačky, 
motorové pily, kurz Pracovník so-
ciální péče“, vysvětluje vedoucí 
projektu Iveta Gattringerová. „Pro 

naši cílovou skupinu byla práce 
v Sociální firmě Slunečnice možná 
poslední možností, jak se pracovně 
vůbec realizovat. Pro mnoho za-
městnavatelů je problém přijmout 
člověka s hendikepem, protože 
i když je ochotný a pracovat chce, 
má jiné tempo a výkonnost, než 
zaměstnavatelé vyžadují. I proto 
se snažíme, aby naši zaměstnanci 
prošli co nejvíce odbornými kurzy, 
aby nejen u nás práci zvládali co 

nejlépe, ale i kdyby v budoucnu mě-
nili zaměstnání, aby byli co nejvíce 
uplatnitelní na trhu práce v dalších 
odvětvích.“  

Sociální firma Slunečnice, o.s. se 
zabývá zahradními pracemi, údrž-
bou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami 
pro domácnosti a lesními prace-
mi. Projekt „Najít cestu“ potrvá do  
14. 11. 2015.                 (Slunečnice)

 

 

                                                       

              Projekt Sociální firmy Slunečnice – „Najít cestu“ úspěšně vkročil do druhé poloviny 

V listopadu 2014 zahájila Sociální firma Slunečnice, o.s. roční projekt „Najít cestu“, který je 
spolufinancován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a 
státního rozpočtu ČR.  Namísto 12 původně plánovaných účastníků nastoupilo za uplynulých 6 měsíců do 
projektu 18 osob (lidé se zdravotním postižením, lidé nad 50 let věku, minoritní skupiny, i lidé jinak 
znevýhodnění na trhu práce). Všech 18 osob nalezlo pracovní uplatnění, buď přímo u Sociální firmy 
Slunečnice, o.s. nebo u jiných organizací (AVAZ Děčín, Romské sdružení Indigo Děčín, Grafická dílna 
Slunečnice). 

„Projekt je pro nás velkou pomocí“, chválí si jeho realizaci vedoucí Sociální firmy Slunečnice, o.s. Ing. 
Olga Hušková. „Služby sociální firmy vyhledává postupně více a více firem i občanů a díky projektu můžeme 
zajistit jejich pokrytí novými lidmi i odpovídajícím vybavením. Fungujeme jako chráněné pracoviště, a 
s respektem k našim zaměstnancům s postižením musíme práci plánovat podle jejich fyzické výkonnosti a 
zdravotních možností. Nemůžeme zákazníkům nabídnout zázraky do druhého dne, ale s termíny, které jsme 
schopni zvládat, se snažíme o co nejlepší kvalitu. Ceny proto máme nastavené tak, abychom byli dostupní 
pro zákazníky, ekonomicky soběstační, ale bohužel, zatím nám to nevystačuje na větší investice. Díky 
podpoře projektu však můžeme vybavit firmu  novými  sekačkami,  motorovou pilou, kvalitními pracovními 
pomůckami, pořídili jsme i novou dodávku.“ 

          Projekt probíhá ve dvou etapách, v každé z nich do projektu nastoupila skupina nových zaměstnanců, 
obě prošly motivačním programem Profesní dovednosti a praktickým zapracováním. „V současné době 
probíhají odborné kurzy - Obsluha křovinořezu, benzínové sekačky, motorové pily, kurz Pracovník sociální 
péče“, vysvětluje vedoucí projektu Iveta Gattringerová. „Pro naši cílovou skupinu byla práce v Sociální firmě 
Slunečnice možná poslední možností, jak se pracovně vůbec realizovat. Pro mnoho zaměstnavatelů je 
problém přijmout člověka s hendikepem, protože i když je ochotný a pracovat chce, má jiné tempo a 
výkonnost, než zaměstnavatelé vyžadují. I proto se snažíme, aby naši zaměstnanci prošli co nejvíce 
odbornými kurzy, aby nejen u nás práci zvládali co nejlépe, ale i kdyby v budoucnu měnili zaměstnání, aby 
byli co nejvíce uplatnitelní na trhu práce v dalších odvětvích.“   

 Sociální firma Slunečnice, o.s. se zabývá zahradními pracemi, údržbou zeleně a veřejných prostranství, 
úklidovými službami, službami pro domácnosti a lesními pracemi . Projekt „Najít cestu“ potrvá do 
14.11.2015. 

 

V Děčíně 18.5.2015                                                                                Iveta Gattringerová, vedoucí projektu 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
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Z PRAVODAJ
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E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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HLEDÁME
ŠIČKY   >

NABÍZÍME

Do našeho
pracovního kolektivu
v České Kamenici

Doprava zajištěna
Děčín - Česká 

Kamenice

Plný úvazek / Jednoduché šití pravidelných 
tvarů (polštáře, povlečení, dětské podložky) /
Jednosměnný provoz / Nástupní plat od 
10.000,- Kč (po zapracování až 17.000,- Kč) /
Bonusy (docházkové bonusy, ocenění kvality) /
Zajištění dopravy do zaměstnání / Dárky pro 
zaměstnance

POŽADUJEME
Manuální zručnost / Chuť a schopnost se učit 
/ Schopnost pracovat v kolektivu / Kvalitně 
odvedenou práci / Dobrý zdravotní stav

AZPO GROUP s.r.o. - TEXTILNÍ VÝROBCE S TRADICÍ OD ROKU 1891 INFO: 412 151 201  /  info@azpo.eu

ZÁMEČNICKÁ 
POHOTOVOST

volejte nonstop zdarma:

800 800 810
www.nonstopzamecnici.cz

- zabouchnuté dveře
- zamčené dveře
- servis a opravy zámků
- přestavba zámků 
  na vlastní klíč

AUTA - BYTY - TREZORY

Dopřejte Vašim nejmenším 
ZDRAVÉ a ZÁBAVNÉ SAUNOVÁNÍ!
Kultura saunování je součástí návyků

zdravého životního stylu.

Saunování je zajištěno v separátní sauně Relax clubu
mimo veřejnost pod odborným vedením. 

Přihlášky posílejte na e-mailovou adresu
skolaplavani@dcsportovni.cz

nebo se můžete přihlásit
přímo v recepci Aquaparku Děčín.
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Listopad 2015
akce knihovny

Výstavy: 
Výstava chodba 2. + 3. p.: 
Stejné radosti, jiné starosti - Mongolsko,  Angola + Srbsko. 
První ze série výstav o životě v jiných zemích. Ve spolupráci 
s O.P.S. České Švýcarsko

Přednáškový sál:
5. 11. 17 h Skotsko známé i neznámé. Cestopisná přednáška 
Jiřího Kašpara. Ve spolupráci se ZOO Děčín
9. 11. 17 h Klasická homeopatie - úrovně zdraví. Přednáší 
Lukáš Holešta
11. 11. 17 h Porucha učení - co s tím? Přednáška pro rodiče 
a pedagogy. Přednáší Mgr. Eva Křížová, speciální pedagožka
12. 11. 17 h Mistr Jan Hus - člověk, teolog, mučedník. Před-
náší ThDr. Martin Chadima ThD. Ve spolupráci s CASD Děčín
13. 11. 19 h Večer poezie: Alžběta Luňáčková - mladá básníř-
ka z Opavy
16. 11. 17 h Americké národní  parky King‘s Canyon a Se-
quoia. Cestopisná  přednáška Hany Kalivodové
18. 11. 17 h Bible. Cyklus přednášek Bc. Vladimíra Volrába DiS.
19. 11. 17 h Architektura Podmokel 1900-1945. Přednáší 
Alena Sellnerová. Ve spolupráci se Správou CHKO Labské 
pískovce
23. 11. 18:30 Večer vážné hudby: Antonín Dvořák - Slovan-
ské tance. Průvodní slovo Jan Bučina
24. 11. 18 h URBEX - moderní dokumentaristika na hraně 
zákona. Přednáška + představení knihy. Přednáší Katka Havlí-
ková
26. 11. 9-15:30 Bylinky do škol. Akreditovaný seminář určený 
především pro pedagogy. Ve spolupráci s O.P.S.  České Švýcarsko
26. 11. 17 h Madagaskar křížem krážem. Cestopisná přednáš-
ka Ivy Práškové

Dětské oddělení:
4. - 26. 11. Supermarket svět - interaktivní výstava Petra Nikla. 
Ve spolupráci s O.P.S. České Švýcarsko
27. 11. 9 h Alena Kastnerová/O líné babičce + O nevyřáděném 
dědečkovi. Autorské čtení
28. 11. 10-16 h Den pro dětskou knihu - dílny, čtení, divadlo. 
Podrobný program na samostatných letáčcích

Výtvarná učebna 2.p.:
7. 11. 10 h Hřejivé obaly na hrnky
21. 11. 10 h Vystřihrátkový betlém a andělé
Výtvarné dílny pro rodiče s dětmi.  
Rezervace: beranova@dcknihovna.cz,, tel.: 775 775 875
Cena: 30,-/materiál
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V sobotu 24. října se na zámku uskuteční mimořádná prohlídka ex-
pozice historických vozů se zasvěceným výkladem.

Již několik let hostí nejimpozant-
nější interiér děčínského zámku, bý-
valá konírna, výstavu historických 
kočárů. Nejprve šlo o  soubor pří-
městských a loveckých vozů z přelo-

mu 19. a 20. století zapůjčený z Mu-
zea kočárů v Čechách pod Kosířem. 
Před dvěma lety došlo ke komplet-
ní obměně vystavených exponátů. 
Díky spolupráci Zámku Děčín,  
p. o. a  Poštovního muzea v  Praze 
byla v prostoru barokní konírny in-
stalována sbírka historických vozů, 
která svou pestrostí a kvalitou vysta-
vených kusů předchozí výstavu ještě 
předčí. „Novou expozici tvoří desít-
ka kočárů rozličných tvarů a  typů 
zhruba z  let 1850 až 1900,“ říká 
kurátor děčínského zámku Franti-

šek Šuman. K vidění jsou zde vozy 
mnoha druhů a  typů, které sloužily 
k nejrůznějším účelům. Jsou zde na-
příklad výletní kočáry, vozy použí-
vané pro městský provoz či dokonce 
i  sportovní vozy, určené k  vozataj-
ským závodům. Pestrá je i  velikost 
vystavených kusů – od krátkých 
a lehkých sportovních vozů až k ma-
jestátnímu výletnímu kočáru z  ma-
jetku knížecí rodiny Metternichů, 

který kvůli své mimořádné velikos-
ti málem do konírny ani neprojel. 
„Možná nejzajímavějším exponátem 
je mohutný městský dvouspřežní ko-
čár vyrobený okolo roku 1850, který 

údajně pochází přímo z majetku cí-
sařského dvora,“ dodává František 
Šuman.

V  rámci komentované prohlídky 
této výstavy se návštěvníci mohou 
o vystavených kusech dozvědět ce-
lou řadu dalších zajímavých infor-
mací. Průvodcem bude totiž osoba 
nejpovolanější, kurátor sbírek Poš-
tovního muzea v Praze Mgr. Martin 
Jahoda. Kromě vyprávění o původu 
jednotlivých kočárů a  způsobech 
jejich užívání se návštěvníci mohou 
těšit také na několik praktických 

ukázek. Jednou z  nejpůsobivějších 
jistě bude rychlá přeměna uzavřené-
ho kočáru typu landauer na otevřený 
letní vůz.

Komentovaná prohlídka výstavy 
historických kočárů se uskuteční 24. 
října 2015 od 14 hodin v barokní ko-
nírně děčínského zámku. Vstupenky 
bude možné zakoupit před začátkem 
prohlídky v pokladně.                                           

                                              (zámek)

Komentovaná prohlídka 
výstavy historických kočárů
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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Věštírna
a dýňodlabání

31. 10.
od 16h Přístav Vašich nákupů a setkání

www.centrumpivovar.cz

::	Astrolog	•	numerolog	•	kartáři
 VIP host Milan Gelnar - měření a focení aury 3D  
 přístrojem vyvinutým v NASA
 Zóny s věštci diskrétně a exkluzivně  
 (za účtenku 300,-Kč z Centra Pivovar)

:: Pro děti: dýňodlabání, workshopy  
 a soutěž o nejstrašidelnější dýni!
 Vstup rodiny do zóny ZDARMA v kostýmu  
 nebo za účtenku 100,- z Centra Pivovar.

844 131 131

Peníze
    RYCHLE

www.provident.cz

 

 

  

Sestava s tepelným čerpadlem 
VZDUCH-VODA AWX 08 ECONOMIC

 

 
  

  

NA KOMPRESOR
10

Tepelná čerpadla, 
úsporné systémy vytápění

Úspora nákladů na topení a přípravu teplé vody

Komfort vytápění - provoz tepelného čerpadla je bezúdržbový

Nízký tarif pro odběr elektrické energie D56 pro celý dům

Možnost využití dotačních programů

Konzultace a nabídka zdarma

ZÁKLADNÍ VZOR LOGOTYPU
ČERVENOMODRÉ PROVEDENÍ

logo ARMEX

logo ARMEX HOLDING, a.s.

logo ARMEX HOLDING
akciová společnost.

BAREVNOST

DOPLŇKOVÁ BAREVNOST

Základním prvkem jednotného vizuálního stylu společnosti ARMEX je značka
společnosti-Logo. Toto logo v sobě obsahuje název společnosti a zjednodušený
grafický symbol postavy, vyjadřující vstřícný přístup k zákazníkům,
Všechny aplikace a loga dalších společností vycházejí ze základního loga ARMEX,
V psaném textu se název společnosti ARMEX píše vždy velkými písmeny. Název
společností vychází z jejich zápisu do Obchodního rejstříku – ARMEX HOLDING, a.s.

Modrá barva (serióznost a spolehlivost).
Červená barva (energie a dynamika).

Žlutá barva je preferována pro pozadí.
Kontrastuje se základními barvami - červenou a modrou.
Černá barva je určena pro černobílé provedení.

MODRÁ

Pantone 540 C / U
CMYK 100 / 55 / 0 / 55
RGB 100 / 55 / 0 / 55
RAL 5003

Pantone 1797 C / U
CMYK 0 / 100 / 100 / 10
RGB 184 / 0 / 11
RAL 3002

Pantone Process Black C / U
CMYK 0 / 0 / 0 / 10
RGB 0 / 0 / 0
RAL 9005

Pantone 116 C / U
CMYK 0 / 0 / 0 / 10
RGB 0 / 0 / 0
RAL 9005ŽLUTÁ

ČERVENÁ

ČERNÁ
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HOLDING, a.s.

tel.: 775 855 301, e-mail: cvancara.z@gmail.com 


